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Top	5	Issues

Homesick	(separation)

46.2%
199

Test	Anxiety

44.6%
231

Plan	to	study	5	hours	or
fewer	a	week

28.4%
257

Missed	2	or	more	classes

26.2%
256

Struggling	in	at	least	2
courses

23.2%
263

Academics

71.5

58.8

51.6

51.1

44.6

High	basic	academic	behaviors	256

Rates	their	self-discipline	high	255

High	academic	integration	223

Has	high	academic	resiliency	237

Has	high	test	anxiety	231

%

%

%

%

%

39.4

38.8

38.1

35.8

33.1

Believes	they	are	studying	a	sufficient
amount	231

Rates	their	time	management	skills	high
255

Plans	to	study	11	or	more	hours	per	week
257

Has	high	academic	self-efficacy
(confidence)	246

Struggling	in	one	course	263

%

%

%

%

%

26.2

23.2

23.2

Has	missed	more	than	one	class	256

High	advanced	academic	behaviors	237

Struggling	in	two	or	more	courses	263

%

%

%

Goals	and	Expectations

91.6

77.1

74.6

67.6

43.4

Have	decided	on	a	major	225

Planning	to	return	next	term	262

Planning	to	return	next	year	264

Committed	to	getting	a	degree	here	259

Confident	can	afford	tuition	and	fees
next	term	249

%

%

%

%

%

40.5

28.8

Confident	can	afford	monthly	expenses
242

Expect	to	earn	A`s	257

%

%

Peers	/	Co-Curricular

66.9

46.2

44

31.1

27

Strong	roommate	relationships	172

High	homesickness	(separation)	199

Strong	peer	connections	225

Rates	residence	hall	social	aspects
high	225

Plans	to	get	involved	in	student
organizations	222

%

%

%

%

%

Peers	/	Co-Curricular Perceptions	of	Campus
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*	First-generation	is	defined	as	neither	parent	has	more	than	a	high	school	education.

21.1

10

8.2

0.8

High	homesickness	(distress)	199

Plans	to	get	involved	in	a	leadership
role	220

Plans	to	work	21	to	40	hours	per	week
257

Plans	to	work	more	than	40	hours	per
week	257

%

%

%

%

44.3

35.1

High	social	integration	221

High	overall	satisfaction	with
institution	222

%

%


